

Телефонные мошенники похитили у жителя города Юрюзани крупную сумму денег, взятую в кредит

13 января в дежурную часть отдела полиции города Юрюзани с заявлением обратился местный житель. Мужчина сообщил, что у него обманным путем похищены денежные средства.

52-летний житель Юрюзани Катав-Ивановского района, доверившись лжесотруднику банка, отдал неизвестным около 350 тысяч рублей. Мужчину в телефонном разговоре убедили, что на его имя подана заявка для оформления кредита. И чтобы пресечь эту несанкционированную попытку, необходимо срочно оформить настоящий кредит в банке и перевести полученные деньги на «безопасный счет». Мужчина выполнил данную инструкцию звонившего, съездив для этого в ближайшее отделение банка, которое находится в 120 километрах от его места жительства.

В беседе с правоохранителями потерпевший пояснил, что знал о таких видах дистанционного мошенничества из средств массовой информации, но не думал, что данный случай является таковым.

Возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере). Максимальная санкции статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы сроком на срок до шести лет.

Сотрудники полиции напоминают: не важно, кем представился телефонный собеседник, будь то сотрудник службы безопасности банка, работник социального фонда, менеджер брокерской компании или представитель правоохранительных органов. Если речь заходит о переводе денег с одних счетов на другие, убеждают оформить кредит, рассказывают о причитающихся компенсациях за приобретенный некачественный товар либо предлагают сказочную прибыль, знайте, вы имеете дело с мошенником. Не торопитесь соглашаться на заманчивые предложения, проконсультируйтесь предварительно со специалистами, поговорите с родственниками либо позвоните в банк, клиентом которого являетесь. Помните, сохранность ваших денег зависит то принятых вами решений.

